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Answer Key:
Exercise 1

Zéro

quinze
vingt-huit
trente-quatre
quarante-deux
cinquante-neuf
soixante-sept
soixante-treize
quatre-vingt-six
cent

Exercise 2

36
74
41
57
83
29
99
78
17
96

Exercise 3

a. J'ai trois (3) fréres et quatre (4) sceurs.
b. Il'y a vingt (20) étudiants dans ma classe de francais.
c. J'ai acheté sept (7) pommes et treize (13) oranges au marché.

Exercise 4

a. vingt-trois + trente-cing = cinquante-huit

b. soixante-seize - quarante-neuf = vingt-sept
c. quatre-vingt-dix + huit = quatre-vingt-dix-huit
d. cinquante-six + huit = sept

Exercise 5

a. trente-neuf (X) 75

b. soixante-cing (X) 22

C. quatre-vingt-un (X) 39
d. vingt-deux (X) 81

e. soixante-quinze (X) 65
Exercise 6

Answers will vary.




